MATEMATICA

Examen de absolvire a gimnaziului

BAREM DE EVALUARE

In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, orice metodi de rezolvare,
prin care se poate obtine raspunsul corect, trebuie sa fie acceptata si apreciata cu
punctajul maxim.
Nu cereti sd vedeti calcule efectuate si argumentari dacd nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricdrui item este un numar intreg.
Nu introduceti puncte suplimentare la barem.

< £ T ®
% 8 %X | Rispuns corect Etape ale rezolvirii 2 E Observatii
| 7E 3
Punctele se acorda numai pentru | 3 p.
1 3p. -12 - .
completarea corectd a casetei
2 3p. 1350 Punctele se acorda flumai pentru 3p.
completarea corecta a casetei
3. | 3p < Punctele se acordd numai pentru 3p.
' completarea corecta a casetei
- 3 litri de lapte - 600 g de branza 1p.
. - 5 litri de lapte ---- x g de branza 1p.
4. | 4p. 1 kilogram o 56% ~ 1000 1p.
-1000 g =1 kg 1p.
-V75 =5V3 1p.
-V12 =243 1p.
5 4p. 0 9 _ V3
V3 3 1p.
- Determinarea valorii expresiei | 1p.
-A=1,x,=3,x, =4
(cate 1 p. pentru fiecare)
6. | 4p. 1 - Determinarea modulului 3P
diferentei solutiilor 1p.
- Completarea desenului sau
utilizarea notatiilor uzuale 1p.
- Determinarea lungimii laturii
triunghiului 1p.
7 5p. 3v3 cm - Determinarea lungimii
proiectiei unei laturi a
triunghiului pe latura vecina 1p.
- Determinarea lungimii
indltimii triunghiului 2P.
- Alcatuirea sistemului de doua
ecuatii cu doua necunoscute
(cate 1 p. pentru fiecare
. ecuatie) 2p.
8| 5P 225111 - Rezolvarea sistemului de
ecuatii obtinut (cate 1 p. pentru
determinarea valorii fiecarei
necunoscute) 2 p.




- Raspuns corect

- Obtinerea inecuatiei

7 7—2x=>0 2p.
9. | 5p. <—oo; —] - Rezolvarea inecuatiei
2 7-2x>0 2p.
- Scrierea raspunsului corect 1p.
- Determinarea ariei totale a
Maria cubului_ N _ 2p.
10. | 4p. - Determinarea ariei sferei 1p.
- Compararea ariilor si scrierea
raspunsului corect 1p.
-X3+2X?—-4X-8=
=X?(X+2)—4X+2) 2p.
-X2(X+2)-4X+2) =
1. | 6p = (X +2)(X2—4) 1p.
' ' -X?—4=X+2)(X-2) 1p.
- X2 +4X +4=(X+2)? 1p.
- Obtinerea E(X) = X — 2 € Z,
oricarear fi X € N 1p.
- Obtineream? —2 =1 1p.
- Rezolvarea ecuatiei
m2—-2=1 2p.
12.1 4p. m =3 - Selectarea valorii lui m, pentru
care punctul A apartine
cadranului | 1p.

50p.




